



INFORMACJA NR 1

dotyczy:

zapytania ofertowego na **zakup materiałów promocyjno-reklamowych z logo miasta Kozenice** (wraz z ich dostawą do siedziby Zamawiającego) przeznaczonych do dystrybucji lokalnej, ogólnopolskiej i międzynarodowej.

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1.

Czy w związku z brakiem na rynku produktu – pamięć wysuwana ze wskaźnikiem LED o zbliżonych do podanych wymiarach, proszę o dopuszczenie pamięci bez tego wskaźnika.

1. Odpowiedź Zamawiającego.

Informuję, iż według rozeznania rynku przeprowadzonego 13.3.2019 r. wskazany produkt występuje na rynku w formie opisanej w specyfikacji zapytania ofertowego, w związku z tym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie produktu ze zmienionym parametrem (dotyczy wskaźnika LED).

Pytanie nr 2.

Zestaw piśmienniczy o podanych parametrach w kolorze złotym nie występuje, proszę o dopuszczenie innej kolorystyki.

2. Odpowiedź Zamawiającego.

Informuję, iż według rozeznania rynku przeprowadzonego 13.3.2019 r. przedmiot opisany w dziale III pkt. 2) - metalowe pióro kulkowe ze skuwką - występuje w kolorze złotym, w związku z tym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie produktu w innej kolorystyce.

Z up. Pis. nr 101/19
Jerolaw Traczyk
DYREKTOR
Wydziału Promocji Kultury i Sportu